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　令和 2 年度　入学試験

　2月11日（火）　　解答用紙

受験番号 氏　　　　　　名 評　　点
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（１）

7

°  

4  

12   =   + 412   +   4 = 0
  + 2  8 = 0

  2  + 4 = 0
点Bは > 0より = 2 = 2のとき

 =  2 + 4 = 2
点B(2,2)

    =     +     
= 12 × 4 × 4 + 12 × 4 × 2
= 8 + 4
= 12

    = 12

    は１辺が4 2  
の正三角形だから、

高さは2 2 × 3 = 2 6   
よって面積は12 × 4 2 × 2 6 = 8 3

8 3   

三角すい     において、    を底面と見た時の高さを とすると、 が求める垂線の長さになるか
ら、 13 × 8 3 ×  = 323

 = 323 × 3
8 3 × 3

3 = 4 33
4 33   

4 2

2 2

 

  60°
①

3

点Bは放物線と直線の交点だから、
点Bの 座標は方程式12   =   + 4
の解の１つである。


